

Посланици Скупштине Србије данас су на почетку рада искористили могућност да поставе питања, те су се интересовали да ли ће амбасадору Украјине Олександру Александровичу бити отказано гостопримство због његових изјава.



Занимале су их критике премијерке Ане Брнабић на Хашки трибунал, питали су и о "аферама" бивше градске власти под руководством Драгана Ђиласа, надлежне шта ће предузети поводом "герилске насилне акције Двери" у парламенту", али и то када ће предлог буџета за 2018. влада упутити парламенту.

Војислав Шешељ: Отказати гостопримство амбасадору Украјине

У делу седнице за постављање питања, лидер радикала Војислав Шешељ питао је зашто Министарство спољних послова и Влада нису по хитном поступку отказали гостопримство украјинском амбасадору након његових "тешких антисрпских изјава и најгорих увреда и клевета против српског народа".

Украјински амбасадор изјавио је да Русија користи Србију како би створила хаос и изазвала нови рат на Балкану, те да руски председник Владимир Путин "не мари за Србију", већ да нашу земљу користи као "још један инструмент за уништење Европе".

Шешељ сматра да после таквих изјава амбасадор Украјине нема шта да тражи у Београду.

Мариника Тепић: Познати фашиста у Београду?

Посланица Нове странке Мариника Тепић питала је, поводом сазнања да је у Србији боравио Џим Долсон из Шкотске, министра полиције Небојшу Стефановића, директора БИА Братислава Гашића и директора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића када је тај, како каже, "познати фашиста који се ангажовао и у кампањи Доналда Трампа, боравио у Србији и у ком периоду".

Наводи да о томе сведоче фотографије Долсона са Авале и из манастира Раковица и информације да је од маја до јуна боравио у Србији, укључујући и Панчеву, те упитала да ли је тачно да је он финансирао најмање два манастира на КиМ.

Посланик Народне странке Мирослав Алексић питао је премијерку и министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Зорана Ђорђевића о правој стопи незпослености данас у Србији, те колико је она износила 2012. године.



